
У име Оца и Сина и Светога Духа! 

Ево, браћо и сестре, пред нама се извршила велика тајна, тајна спасења рода                           
људскога кроз крсну смрт Господа нашега Исуса Христа. Данас Велики Петак, највећи у                         
години јер се у њему десило и највеће чудо. Бог се предао у руке људи да Га људи суде,                                     
осуде, убију и сахране.  

Како то разумети? Како то схватити? Само као израз велике милости и љубави                         
Божје према роду човечјем. До Господа Христа људи су били у канџама смрти и нико није                               
био изузет од тога и сви су одлазили у преисподњу, у подземље после одласка из овога                               
света. Господ је дошао да људима дарује Живот Вечни. И Он је, за време Свога боравка на                                 
земљи, учио људе томе животу како се задобија, како се у њега стиже, учио је како треба                                 
да живимо овде на земљи ради Царства Небескога и Живота Вечнога. Велика је тајна                           
Божја рођење Сина Божјега од Свете Дјеве Марије у ноћи витлејемској. А данас исто је                             
тако велика тајна Божија распеће и смрт Господа Христа Сина Дјевина. Људи су тада били                             
испуњени радошћу доласка Сина Божијега. Радовало се цело небо и цела земља. Анђели                         
су певали, пастири ликовали, мудраци путовали носећи даре Богомладенцу а данас, данас                       
такође сва твар састрадава Господу Христу. Небо је помрчало, земља се потресла, камење                         
се распадало, гробови се отварали и мртви из њих устајали. А људи остали су безосећајни                             
са срцем тврђим од камена. Док је цела природа изражавала и састрадавала у болу свога                             
Створитеља и Бога, људи су Му се подсмевали, ругали се, тукли Га, шибали, плели трнов                             
венац на главу и на све могуће начине трудили се да Га убију као злочинца. Зато су Га и                                     
разапели између два злочинца. Али, ето, Господ је све то примио и претрпео ради нас                             
људи и ради нашега спасења, јер Он је смрћу Својом уништио смрт која је људе                             
тиранисала од Адама до Господа Христа. Он је сишао у гроб душом Својом и тамо у аду                                 
људе које су веровали у Његов долазак из Старога Завета, који су Га препознали када се                               
појавио у аду, Он је њих извео из пакла и увео у Рај. А пре свих у Рај је увео онога                                         
разбојника са десне стране који, иако на крсту у мукама, он је препознао у Господу                             
Христу безгрешног човека, боље речено Сина Божијега, Богочовека, и обратио Му се:                       
„Сети ме се Господе када дођеш у царству своме.“ И Господ је њему обећао тада: „Заиста                               
ти кажем, још данас ћеш бити са Мном у Рају.“ Тако је данашњи Велики Петак, браћо и                                 
сестре, дан који нас подсећа на велики страшни злочин човека према Богу. Подсећа нас не                             
само на оно што су тада јевреји урадили Господу Христу него нас опомиње и све нас, да                                 
ми нисмо заједно са онима који викаху: „Распни Га, Распни Га!“ Да нисмо ми неки од                               
оних који шибаху Господа Христа, да нисмо они који Му се ругаху на крсту Његовоме?                             
Да, браћо и сестре! Ми све то чинимо гресима нашим. Ми поново распињемо Господа                           
Христа. Ми му се поново ругамо кроз наше грехе, наше страсти, наше слабости. Зато, као                             
што се онај разбојник покајао на крсту, и ми треба да се покајемо за наше грехе и да                                   
добијемо од Господа обећање: „Заиста вам кажем данас ћете бити са Мном у Рају!“ 

Нека Господ распети нас ради и васкрсли нас ради, да дарује снаге и свима нама да                               
останемо Његови следбеници на Његовом путу јер је Он рекао да је Он Пут и Живот и                                 
Истина, да останемо у тој истини Његовој, на путу Његовоме како би били с Њим и у                                 
Царству Његовоме Небескоме! Нека Господ благослови и вас који сте данас дошли да                         
заједно учествујемо у погребењу Господа нашега Исуса Христа! 


